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REVISIONS, POURCENTAGES 2.4
CORRECTION

I. Calculons et exprimons sous forme d'une fraction %4- é:
Soit A = 2 + —I
2 3
) .\ pa . . 3 l
D'ou, nous pouvons écrire. A==+ —.
2 3
_ (3x3)+ (Ix2)
(Zx3) (2x23)
=1+2
Z
=1
(7

Ainsi, sous forme irréductible: A = %

2. Rangeons 2" x 3, 2'?” et 27 du plus petit au plus grand:
Notons que: 2" x3=3x(2")

2 /
o = =—=x(2"7

e 27 =1x(2").
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Comme — < I<3,?<2.’7<2.’7x3.

3

Lo
Ainsi: ?<2.’7<2.’7x3.

3. Factorisons x* + 7x:
Soit B=x%+ 7x.

B=x(x+7)

Ainsi, la factorisation de x* + 7x donne: x (x + 7).

[

§ 4. Convertissons 4, 75h en heures et minutes:
t  aEn heures ?

+=

-§ Y4, 75 heures = 4 heures + 0, 75 heure

K

) = 4 heures + 3 heure

5 4

§ b. En minutes ?

Nous savons que: | heure = 60 minutes.

Dans ces conditions: + 4 heures = 240 minutes,

*0, 75 heure = 3 heure = 3 X 60 minutes = 45 minutes.

4 4
Doi: 4,75 heures = 240 minutes + 45 minutes.

Ainsi: 4,75 heures = 4 heures et % d’heure.
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* 4,75 heures = 2.85 minutes.

* 4, 75 heures = 4 heures et 45 minutes.

5. Résolvons léquation 3x - 2= 2 -x:
Soit Péquation: 3x-2=2-X.

3x-2=2-x <= Ux=4 <=> XxX=1.

Ainsi, Péquation 3x - 2 = 2 -x admet une solution: x = I.

6. Déterminons I'ordonnée du point A (3; . ..) qui est situé sur la droite
d'équationy = 2.x - I

Ici:  la droite A a pour équation Yy=2.x - I.
Or le point A € A
Donc les coordonnées du point A doivent vérifier la relation. y, =2x, - I.

Commex,=3, y,=2x3-1 cad y,=5.

Ainsi: A (3,5)€EA

7. Exprimons R en fonction de U, E et I:
Ici, la tension U est donnée par la forme: U=E-Rx I
(E étant Ia tension a vide, R la résistance et I lintensité)

Dans ces conditions, U= E - R x I nous permet d'écrire:

R=E'u

-~ ,avecI#0.
I
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Ainsii R = EIU avec I #0.

8. Exprimons sous la forme d'une puissance de 2., 2.7 x 2.%:
D'apres le cours, nous savons que: X% x Xb = x(@+b)
Icii x=2,a=7 et b=23

Dans ces conditions: 2.7 x 2.3 = 2.(™3)
Ainsi: 27 x 2°2=2".

9. Calculons la fréquence associée au secteur non colorié:
Nous savons que la somme des parts doit étre égale a 100%.
Soit " X ", la fréquence associée au secteur non colorié:

X + 50% + 33%% = 100%

< X+ 83% = 100%.
Dans ces conditions: X = 100% - 83%% cad X = I7%.

Ainsi, la fréquence associée au secteur non colorié est de: 17%.

10. Deux réductions successives de 50% correspondent a ... ?

Soit X un nombre appartenant a IR.

* une réduction de 50% de x est égale a: x x (1-50%)=xx0,5=

™ ¥

« une seconde réduction de 50% de x est égale a: f X (1-50%)= ; x0,5=

= |
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5
= ’xx=0,2.5xx cad %:25%”&: ou encore J—‘:=xx(l-75%).

Or: —
Y

SRS

Ainsi, deux réductions successives de 50% de x correspond a:

une réduction de 75%.
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